
1ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2023

 

Síntese das  deliberações da 1ª  sessão ordinária do Conselho do Centro de MatemáƟca,
Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 13 de fevereiro de 2023 às 14h02, por
videoconferência.

INFORMES

Informes da presidência do Conselho:

1. RaƟficação da votação por e-mail  do parecer sobre a mudança de regime de
trabalho  requerida pelo  professor Antonio Sérgio  Munhoz.  A  Secretaria  Geral
informou que o assunto entrará na pauta do ConsEPE da próxima legislatura;

2. Requerimento  para  redistribuição  está  temporariamente  suspenso.  A  UFABC
aguarda novas orientações de órgãos externos em razão de portaria emiƟda em
dezembro de 2022 que veda a redistribuição: “quando houver autorização ou
concurso público em andamento ou vigente para preenchimento dos respecƟvos
cargos, independentemente de classe, padrão ou nível de especialização”;

3. No  dia  12  de  fevereiro  de  2023  aconteceu  um  evento  do  Bacharelado  em
Neurociência  (BNC)  em  comemoração  aos  100  egressos  do  curso.  O  evento
contou com a presença de discentes, docentes e TAs envolvidos com o BNC;

4. Alocação didáƟca do CMCC para Q2.2023: as coordenações dos cursos iniciaram
a consulta acerca da preferência didáƟca dos docentes;

5. Informes dos Conselhos Superiores: o ConsEPE aprovou os Projetos Pedagógicos
dos  Cursos  (PPC)  das  Licenciaturas  Interdisciplinares  e  do  Bacharelado  em
Ciências  e  Humanidades,  enquanto  o  PPC  do  Bacharelado  em  Ciência  e
Tecnologia conƟnuará em discussão.

 

Informes dos Conselheiros.



O  conselheiro  Bóris  informou,  a  pedido  de  colegas  docentes  lotados  no  campus  São
Bernardo do Campo (SBC), que: a) a políƟca de acesso ao campus de SBC está dificultando a
roƟna  dos  pesquisadores  em  razão  de  fornecedores  não  poderem  fazer  entregas  em
laboratórios ou secretarias, sendo necessário que o responsável se desloque até a portaria
para receber a mercadoria, e muitas vezes esse não pode ser facilmente encontrado, já que
a  portaria  usualmente  tenta  contato  via  o  ramal  insƟtucional  e  o  pesquisador  não
necessariamente passa o dia todo na mesma sala. Vale ressaltar que muitas entregas não
estão sendo realizadas se o responsável não esƟver na UFABC, pois apenas servidores (com
SIAPE) estão autorizados a receber os produtos e não estudantes, por exemplo, mesmo que
esses  estejam  no  laboratório  disponíveis  para  receber  as  encomendas;  b)  o  nitrogênio
líquido  produzido  na  UFABC  não  está  sendo  distribuído  igualitariamente  entre  os
laboratórios dos  dois  campi,  tendo havido episódios de falta de N2 no  campus  de SBC,
embora os docentes tenham seguido o fluxo de requisição; c) há problemas na logísƟca de
transporte de camundongos entre os  campi, ocasionando desabastecimento nos biotérios
de SBC;  d)  falta definição  de  normaƟvas  para  apoio  do Escritório  FAPESP  aos  docentes
beneficiários de financiamento da FAPESP que sejam acima de R$ 200.000,00. A UFABC não
leva  em  conta  valores  concedidos  em  moeda  estrangeira  e,  além  disso,  o  escritório
assessora apenas na prestação de contas, não oferecendo outros serviços importantes.

ORDEM DO DIA

Os itens 1 a 6 do expediente da convocatória foram promovidos para a ordem do dia.

1. Ata da décima primeira sessão ordinária realizada em 5 de dezembro de
2022.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado por unanimidade.

2. Relatório  final  das  aƟvidades  executadas  pela  professora  Julliane
Vasconcelos Joviano dos Santos, em razão do pedido de rescisão de contrato.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado por unanimidade.

3. Relatório das aƟvidades executadas pelo professor Ioannis Papageorgiou,
em razão de posse em cargo de professor adjunto.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado por unanimidade.



4. Ad referendum renovação de contrato de trabalho da professora visitante
Thenille Braun Janzen.

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira e aprovado por unanimidade.

5.  Solicitação  de  afastamento  do  professor  Abrahão  Fontes  BapƟsta  para
pesquisa no país, no período de 01/02/2023 a 30/01/2025.

Item  relatado  pela  presidente  TaƟana  Ferreira.  Foi  aprovado  por  unanimidade  o
afastamento pelo período de um ano e as datas deverão ser ajustadas. 

6.  Proposta de Comissão de Seleção para o Processo SeleƟvo Simplificado de
Professor Visitante na área de Educação Especial e Inclusiva - Edital 074/2022.

Item  relatado  pelo  vice-presidente  Maurício  Richartz.  A  comissão  será  composta  pelos
docentes  Ɵtulares:  Rena  de  Paula  Orofino  (presidente),  Katerina  Lukasova  (suplente  da
presidente),  Júlia  Glaciela  da  Silva  Oliveira;  suplentes:  Claudinei  Eduardo  Biazoli  Junior
(primeiro suplente); Graciela de Souza Oliver (segunda suplente).

EXPEDIENTE

7. Prestação de contas 2022 e proposta orçamentária para 2023.

Item relatado pela servidora Bruna Sousa. A prestação de contas de 2022 foi promovida
para ordem do dia e aprovada por unanimidade. A proposta orçamentária para 2023 foi
promovida para ordem do dia e  aprovada por unanimidade.

8. AƟvidade  esporádica  com  remuneração  no  projeto  coordenado  pelo
professor Raphael Yokoingawa de Camargo e inƟtulado "Revisão Técnica de Tradução do
Livro Sistemas Operacionais Modernos".

Item relatado pela presidente TaƟana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado
por unanimidade.

 


